

К коммунистическим высотам

Кому в нашем городе не известно имя знатного строителя Михаила Ивановича Натальина — Героя Социалистического Труда, депутата Верховного Совета РСФСР? Знает его каждый. Рядового труженика прославили честный, добросовестный труд на благо нашей Родины, многолетняя безупречная работа на городских новостройках. Большой вклад он внес в строительство жилья, в сооружение культурно-бытовых объектов и промышленных предприятий города.

Стонут ли удивляться, что старый плотник вместе со своими молодыми помощниками — членами своей бригады — одним из первых поднял на новостройках города знамя коммунистического труда, вступил в коммунистическое соревнование? Тем и славится это неодимое движение современности, что оно собирает в свои ряды лучших, достойнейших.

Много славных дел на счету бригады, которой руководят тов. Натальин. Она замечательно потрудилась на лесах первой в нашем городе комсомольской стройки — второго дробильно-агломерационного цеха никелькомбината, многое сделала на строительстве других крупных объектов предприятия. Каждый деню на одну треть, наполовину перевыполнила сменные задания, в каких бы сложных условиях ни приходилось работать, — вот закон этого дружного коллектива. В бригаде каждый рабочий владеет несколькими строительными профессиями, каждый относится к делу творчески, непрерывно изыскивает возможности ускорения работы. Только в прошлом году члены бригады подняли и внедрили шесть рационализаторских предложений.

И сам тов. Натальин, и его помощники активно участвуют в общественной работе, настойчиво повышают знания — общеобразовательные, политические, профессиональные.

Число участников соревнования на строительных площадках города непрерывно растет. Только в двух ведущих трестах — «Жилстрой» и «Орскпромстрой» — решение жить и работать по-коммунистически приняли уже 57 коллективов, в которых насчитывается в общей сложности свыше 1600 человек. Десятки строителей борются за звание ударников коммунистического труда.

К числу лучших, которые добились в этом соревновании наиболее ощущимых успехов, наряду с бригадой тов. Натальина, с полным основанием можно отнести также бригады, возглавляемые тов. Елецким

Москва. Сотрудниками тракторной лаборатории Всесоюзного научно-исследовательского института механизации сельского хозяйства (ВИМ) создан новый трактор, оборудованный гидравлической передачей от двигателя к ведущим колесам.

Экспериментальный образец этого трактора разработан на базе самоходного шасси «ДВСШ-16», у которого муфта сцепления, коробка скоростей, карданные валы, цепные и ременные передачи заменены гидравликой. Дизель трактора приводит в действие насос высокого давления, от которого масло по шлангам подается гидромоторам, установленным на ведущих полуосиах ходовых колес и рабочих механизмах навесных машин.

На снимке: слева — новый трактор с гидравлической передачей. Справа — гидромоторы, установленные на правой задней ведущей полуси трактора.

Фотохроника ТАСС



Орский рабочий

Орган Орского горкома КПСС и городского Совета депутатов трудящихся

Год издания 43-й

№ 22

Четверг, 26 января 1961 года

Цена 2 коп.

XXII съезду КПСС — достойную встречу!

Поход продолжается

На заводе по обработке цветных металлов подведены итоги похода за экономию электроэнергии.

В своих обязательствах рабочие и специалисты завода предусматривали сбрасывать в 1960 году не менее двух миллионов киловатт-часов электроэнергии. Сбрасывено два миллиона сто восемьдесят тысяч киловатт-часов.

Большую долю внесли в фонд экономии передовые инженерно-технические работники и рабочие. Старший электрик цеха № 1 тов. Рузаев совместно со своим товарищем по работе тов. Никитиным разработали специальную схему включения статических конденсаторов.

Новшество позволило сократить расход электричества на двадцать пять тысяч рублей. Поход за экономию на заводе продолжается.

М. БАТУЕВ, пред. завода профсоюза завода по обработке цветных металлов.

С большим подъемом трудятся в эти дни рабочие и специалисты железнодорожного цеха завода имени Чкалова. Желая достойно ответить на решения январского Пленума ЦК КПСС, внести достойный вклад в развитие пред ездового соревнования на заводе, железнодорожники непрерывно улучшают показатели работы.

В своих обязательствах, посвященных XXII съезду КПСС, коллектив этого цеха записал: снизить простой вагонов на подъезд-

Коллектив строительства № 14 треста «Жилстрой» несет труда вахту, посвященную XXII съезду КПСС. Строители настойчиво ищут пути повышения производительности труда, вскрывают новые резервы.

Пример в этом показывает бригада тов. Рузаева. В этом месяце строители внедрили метод предварительной заготовки строительных материалов. Это позволило повысить производительность труда почти в два раза. Перед началом работы бригаде приходилось тратить много времени на поднос кирпича и других материалов к лесам. Как правило, на это уходило не менее одного—двух часов. Теперь бригада тов. Рузаева все заготовительные операции производит в конце рабочего дня.

ИСПОЛЬЗУЯ ВНУТРЕННИЕ РЕЗЕРВЫ

В прошлом месяце комплексная бригада тов. Рузаева сложила только один этаж, а в январе ее коллектив решил завершить кладку двух этажей.

К числу важнейших об'ектов, сооружаемых коллективом управления, относятся дома «Гипроникеля» и общежития швейной фабрики. Здесь высоких показателей добивается бригада тов. Имрутова, борющаяся за звание коммунистической. Продолжая трудности, строители успешно ведут кладку здания под расшивку.

В. Курганов, начальник УНР-14.

У заводских железнодорожников

нах путях завода на 0,1 часа против нормы, обеспечить своевременную погрузку масел, битума и других материалов, отремонтировать своими силами один километр путей, заменить два стрелочных перевода.

Слово железнодорожников не

расходится с делом. Отлично трудятся здесь грузчики из бригад тов. Петрова и Кривоногих, тягачники из бригады тов. Суходолова. Их выработка, как правило, выше нормы.

Н. Карев, работник отдела организации труда завода имени Чкалова.

Вахту несут плавильщики

Недавно президиум групкома профсоюза никелькомбината подвел итоги социалистического соревнования за декабрь прошлого года. Первое место среди основных металлургических цехов присуждено коллективу плавильного цеха, который досрочно реализовал свое годовое задание по выпуску флюшитей на первых дне нового года плавильщики работают так же ритмично и устойчиво.

Изменился для примера бригаду, возглавляемую мастером тов. Шабановым. По отношению к отработанному времени эта бригада идет по выпуску флюшитей на уровне 103 процентов к плану, по пропалу никелесодержащих материалов — на уровне 101 процента.

Слаженно трудится коллектива конвертерного переплава. КОЛЛЕКТИВНЫЙ КОРРЕСПОНДЕНТ «ОРСКОГО РАБОЧЕГО» —

ТАСС
состоит:

С новым подъемом творческой энергии трудятся в эти дни металлурги, угольщики, нефтяники, железнодорожники, строители — рабочие всех профессий советской страны. Готовятся достойно встретить XXII съезд партии, они берут новые рубежи.

Сдаты сверх годового задания 5 тысяч тонн высоконачистной электростали и 3 тысячи тонн проката решили металлурги завода «Днепроплессорг». Вместе с украинскими учеными они уже освоили производство высоколегированной инструментальной стали. Этот прокат идет для изготовления высокопрочных лезвий тракторных плугов.

Резко увеличить приток добычи железной руды без дополнительной рабочей силы решили в Криворожском бассейне горняки рудника имени Кирова. В наступившем году они обязались добывать железную руду на 270 тысяч тонн больше, чем в минувшем, и

снизить эксплуатационные расходы на 4 млн. руб.

На многих предприятиях Тулы состоялись собрания, где рабочие, инженеры, техники и служащие утвердили социалистические обязательства в соревновании за достойную встречу XXII съезда партии. Металлурги Новотульского завода дали слово досрочно завершить программу третьего года семилетки и сбрасывая план выпустить тысячи тонн агломерата. В честь XXII съезда партии доменчики завода уже выдали сотни тонн металла. Тульские оружейники обязались выполнить годовой план на 16 дней раньше срока.

Горячим одобрением, единодушной поддержкой встретили трудящиеся Азербайджана решения январского Пленума ЦК КПСС. Мамед Мамедов, бригадир колхоза имени Самеда Бургана Казахского района, говорит:

— Решения Пленума правильны и своевременны. Они открыли перед нами, тружени

ками сельского хозяйства, новые горизонты, придали новые силы и энергию. В прошлом году наша комплексная бригада хлопкоробов собрала 350 тонн сырья — по 35 центнеров с каждого из ста гектаров. В честь предстоящего XXII съезда КПСС мы решили получить по 36 центнеров хлопка с гектара, а участок свой расширить еще на 10 гектаров.

Рабочие уральского турбомоторного завода, машиностроительного завода имени Воровского и других предприятий Свердловского союзархоза в кооперации решили выпустить в этом году 500 комплектов оборудования для доильных площадок. В феврале доильные агрегаты намечено отправить на фермы. Это позволит повысить в области уровень механизации доения коров с 30 процентов до 70. Уральцы сейчас изыскивают возможность, чтобы выпустить в этом году столько же доильных агрегатов и для других областей страны.

Об образовании избирательных участков по выборам в местные Советы депутатов

Окончание.

трудящихся

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 61

Дома по улицам Громовой, Олега Кошевого, Виноградной, Л. Шевцовой, Тюленина, Парковой, Целинной, Промышленной, Крайней, Попова (Заслоновой) четная и нечетная стороны с № 30 и с № 33 до конца улицы; Электриков с № 97 и с № 82 до конца улицы; Кадровой четной стороны; Спортивной с № 21 и с № 22; Кондукторской с № 42 по № 50 и с № 49 по № 61; Просвещения №№ 51—55 и переулкам Электриков, О. Кошевого, Цветочного; дома ЛЗС №№ 3, 5, 7; дом лесхоза; сторожка дорождела.

Центр избирательного участка — школа № 111.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 62

Дома по улицам Вокзальной с № 25 по № 39; Стационарной с № 10 по № 24 и с № 9 по № 25; Просвещения с № 28 по № 32 и с № 23 по № 57; Эстакадной; Домбаровской; Попова, Мостовой, Электриков, Кадровой; Домбровскому шоссе с № 58 по № 100; Паровозников с № 2 по № 14; Огородной с № 2 по № 10, №№ 4-а, 6-а; Электриков с дома № 60 по № 68; Спортивной №№ 15, 17, 19; Кондукторской с № 33 по № 39 и № 36 и переулкам Инженерному с № 2 по № 18; Спортивному нечетной стороне и Кадровому; старый клуб; школа № 33; детсад.

Центр избирательного участка — клуб железнодорожников.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 63

Дома по Домбаровскому шоссе с № 2 по № 56 и с № 1 по № 35; по ул. Достоевского, Почтовой; Паровозников с № 1 по № 19; Просвещения с № 1 по № 21 и с № 2 по № 26; Вокзальной №№ 13, 17, 19, 21, 23; Стационарной №№ 1, 3, 5, 2—2, 4, 6 и переулку Достоевского.

Центр избирательного участка — Дом связи.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 64

Дома по улицам Кумакской, Б. Каерьерной, Балластной, Трудовой, Каменной с № 105 и с № 98 до конца улицы; Новостепной №№ 74, 75, 76; Степной с № 83 и с № 62 и до конца улицы; Водопроводной с № 21 и с № 24 и до конца улицы; Центральной №№ 47, 49 и до конца улицы; Железнодорожной с № 52 до конца улицы; Народной Стройки с № 25 до конца, Новой с № 18; перебулы Ус-сурьему, Центральному с № 1 и до конца; домик электроподстанции; жилой вагон.

Центр избирательного участка — школа № 119.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 60

Пушкинский поселок и дома по улицам Подгорной с № 1 по № 50 (до скважины), Нагорной, Овражной, Просвещения четная сторона до клуба железнодорожников; Виноградной № 7, Вокзальной с № 41 по № 59; Пассажирской пожарное депо, Вокзальное шоссе дома №№ 2, 4, 6, 8, 10, 12, 14, 20; желдорбельница; каменный карьер; улица Щебеночная; контора щебеночного завода; дома совхоза «Чиликий дол»; база райсорса; автотранспорт № 2; база «Россвхозснаба».

Центр избирательного участка — пожарное депо.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 66

1-й городок; 2-й городок; Нагорный поселок; индивидуальные дома и дома совхоза «Заречный» у реки Орь; общежитие школы ФЗУ и общежитие № 1; жилые дома в районе конного двора.

Центр избирательного участка — клуб масокомбината, ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 67

Поселок биофабрики; ферма; совхоз «Заречный»; пионерские лагеря завода им. Чкалова и ЮМЗ; домик на полях орошения.

Центр избирательного участка — клуб биофабрики.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 68

Поселок Джанатап; аул Кайсай; железнодорожные казармы 12-го километра дороги Орск—Кандаагач и дома совхоза «Чиликий дол».

Центр избирательного участка — контора совхоза «Мирный».

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 69

Совхоз мясокомбината; аул Крым-Паша; казарма 23-го километра дороги Орск—Кандаагач.

Центр избирательного участка — контора совхоза мясокомбината.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 70

Дома по улицам Кунанбаева, Гурдотной, Восточной, Севастопольской, Краснофлотской, Гарина, Крылова, Петровского, Полевой, Юлаева, Механизаторов, Северной, Канатной, Огнеупорной, Республиканской, Готвальда и переулкам Огнеупорному, Столетова, Садовому, Песчаному, Восточному, Можаровскому, Гарина, Багратиона, железнодорожные казармы.

Центр избирательного участка — школа № 118.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 71

Больница поселка «Победа».

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 72

Больница поселка ТЭЦ.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 73

Больница Нового города.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 74

Роддом города нефтяников.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 75

Роддом поселка Никель.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 76

Больница поселка Никель.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 77

Больница поселка Первомайского.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 78

Больница завода синтезспирта.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 79

Больница Старого города.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 80

Противотуберкулезный диспансер.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 81

Больница поселка железнодорожников.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 82

Больница мясокомбината.

Председатель исполнкома горсовета В. ГУСАКОВ.

Секретарь исполнкома горсовета Ф. СУХОДОЛОВ.



Бельгия охвачена всеобщей забастовкой. Не работают заводы. Не ходят городской транспорт, на улицах не видне автомобили.

В Брюсселе, Льеже, Антверпене и других городах проходят массовые демонстрации.

Бастующие требуют отмены законопроекта, внесенного правительством Эйкенса, о новых тяготах, возлагаемых на трудящихся. Его называют «законом несчастья».

На снимке: демонстрация шахтеров в Шарлеруа.

Фото агентства Кейстон.

Борьба трудящихся Бельгии

Более 30 дней бастуют бельгийские трудящиеся в знак протеста против «закона нищеты», который называет народу правительство Эйкенса. Это самая длительная и самая массовая забастовка за всю историю страны.

Своими сплошными действиями трудящиеся страны преподали правящим кругам хороший урок, наглядно продемонстрировав, что рабочий класс капиталистических стран способен сказать решительный отпор наступлению капитала на жизненный уровень народа. По сообщениям французской печати, сейчас забастовка идет на убыль. Ряд профсоюзов принял решение прекратить забастовку, но продолжать борьбу иными методами.

Некоторые органы парижской печати обращают внимание на предательскую роль лидеров бельгийской социалистической партии, которые своими призываами к «умиротворению» налепили удар по забастовке в самый разгар забастовочной борьбы. По мнению этих органов печати, именно подобной позицией руководящей верхушки социалистической партии и объясняется то упорство, с которым правительство Эйкенса продолжает наступление на права трудящихся.

(ТАСС).

«Победа будет за нами»

За минувшие 5 месяцев бойцы Патет-Лао и правительственные войска под командованием капитана Конг Ле уничтожили и захватили в плен более 4500 вражеских солдат и офицеров, установили контроль за большей частью территории Лаоса, сообщает радиостанция лаотянских патротов. «Патет-Лао» в своей специальной передаче, посвященной 12 годовщине со дня создания боевых частей Патет-Лао, говорит: «Патет-Лао в своем специальной передаче, посвященной 12 годовщине со дня создания боевых частей Патет-Лао».

Подробно рассказывая об борьбе боевых частей Патет-Лао за освобождение Лаоса, радиостанция отмечает, что после переворота 9 августа 1960 года, совершенного капитаном Конг

Ле, и создания правительства Суванна Фумы, бойцы Патет-Лао и партизаны оказывают действенную поддержку этому правительству. Ныне боевые части Патет-Лао совместно с армией законного правительства составляют основной костяк борцов Лаоса против американских и тайландинских агрессоров, предательской клики Фумы Но-савана — Бун Ума.

«Как бы ни упорствовали американские агрессоры и их союзники, — говорится в передаче, — мы уверены, что победа будет за нами».

(ТАСС).

Редактор Б. Н. ГУСАРОВ.

Кино СССР

Кинотеатр «Октябрь» — «Воскресение». Начало сеансов в 12, 2, 4, 6, 8 и 10 часов вечера. Для детей — «Человек с планеты Земля». Начало в 10 часов утра. Кинотеатр «Пионер» — «Хождение за три моря» (II серия). Начало сеансов в 10, 12 и 2 часа дня. — «В стадии Чимаго». Начало сеансов в 4, 6, 8 и 10 часов вечера. Клуб имени 1 Мая — «И в дождь, и в солнце». Дом культуры машиностроителей — «Ленекса Довбуш». Дом культуры железнодорожников — «Пинская дама». Клуб мясокомбината — «Об этом говорит вся Махалля». Клуб завода имени Чкалова — «Впереди — крутой поворот»

29 января средняя школа № 49

ПРОВОДИТ ТРАДИЦИОННЫЙ ВЕЧЕР

встречи выпускников с учащимися школы.

Начало вечера в 7 часов.

28 января в 18 часов 30 минут 48 средняя школа организует традиционный вечер встречи с учащимися, окончившими школу.

Кучеров Иван Харитонович, проживающий на ст. Кругорожино, дом 5, кв. 3, возбуждает дело о расторжении брака с Кучеровой Антониной Николаевной, проживающей в Оренбургской области, Домбровском районе, ст. Весенняя. Дело подлежит рассмотрению в марте Домбровского района.

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ТИПОГРАФИИ: г. Орск, Советская, 84, ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 3-68, отв. секретарь — 5-06, отдел партийной жизни, промышленный отдел, отдел культуры и быта — 2-25, отдел писем — 4-99, зав. издательством — 2-66, бухгалтерия — 0-51.

Заказ № 32. Тираж 14.000